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Pressemitteilung

Generationswechsel bei der Audi BKK

· Dr. Anja Schramm wird ab dem 1. Mai 2025 neue Vorstandsvorsitzende der Audi BKK
· Der Verwaltungsrat dankt Gerhard Fuchs für seinen langjährigen Einsatz für die Audi BKK

Ingolstadt, 28. März 2025 – Der Verwaltungsrat der Audi BKK hat Dr. Anja Schramm zum 1. Mai 2025 als neue Vorstandsvorsitzende der Betriebskrankenkasse ernannt. Sie tritt damit die Nachfolge von Gerhard Fuchs an, der nach über drei Jahrzehnten bei der Audi BKK ausscheidet. Dr. Anja Schramm ist seit dem 1. Oktober 2024 Mitglied im Vorstand.

Tomas Borm, Vorsitzender des Verwaltungsrats der Audi BKK und Vertreter der Arbeitgeber: „Wir freuen uns, dass wir Dr. Anja Schramm mit ihrer herausragenden fachlichen und menschlichen Kompetenz nun auch als neue Vorstandsvorsitzende der Audi BKK gewonnen haben. Sie hat bereits unter Beweis gestellt, dass sie eine absolute Expertin im Gesundheitswesen und überzeugende Führungskraft ist. Sie wird die Audi BKK gezielt durch diese ereignisreichen Zeiten führen und die starke Wettbewerbsposition unserer Kasse weiter ausbauen. Wir wünschen ihr und dem gesamten Team der Audi BKK viel Erfolg und freuen uns sehr auf die weitere Zusammenarbeit.“

Bevor Dr. rer. medic. Anja Schramm im Oktober 2024 als Vorständin der Audi BKK berufen wurde, war sie Leiterin Strategische Versorgungssteuerung bei der AOK Bayern und ist Mitglied im Expertenpool des Innovationsfonds beim Gemeinsamen Bundesauschuss. Sie folgt auf Gerhard Fuchs, der nach 33 Jahren – davon 15 Jahre als Vorsitzender des Vorstands – aus der Audi BKK ausscheidet. Gerhard Fuchs und Dr. Anja Schramm haben die gemeinsamen Monate genutzt, um einen reibungslosen Übergang sicherzustellen.

1992 wechselte Gerhard Fuchs als Leiter der Innenrevision, Datenschutz und Ausbildung zur Audi Betriebskrankenkasse Ingolstadt. 1994 übernahm er die Bereichsleitung Finanzen und Beiträge, in dieser Funktion verantwortete er auch die Bereiche Haushalt, RSA und Statistik. 1999 war Gerhard Fuchs stellvertretender Vorstand der Audi BKK Ingolstadt. Von 2000 bis März 2010 leitete er den Bereich Finanzen und Beiträge in der fusionierten Audi BKK und wurde anschließend Vorsitzender des Vorstands.

[bookmark: _GoBack]Jörg Schlagbauer, alternierender Vorsitzender des Verwaltungsrats der Audi BKK und Vertreter der Versicherten, dankte Fuchs für seine außerordentlichen Leistungen und sein persönliches Engagement: „Im Namen des Verwaltungsrates und auch persönlich bedanke ich mich bei Gerhard Fuchs für die hervorragende Entwicklung der Audi BKK. Mit Weitsicht und Offenheit führte er unsere Betriebskrankenkasse und entwickelte sie zu eine der wirtschaftlich- und wachstumsstärksten Krankenkassen mit einem sehr vielseitigen Angebot aus Leistung, Service und Beitragssatz. Gerhard Fuchs hat Audi BKK gelebt wie kein anderer und übergibt ein erfolgreiches Unternehmen, das gut auf die kommenden Herausforderungen vorbereitet ist.“
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Als bundesweit geöffnete Betriebskrankenkasse betreut die Audi BKK seit dem 1. März 2025 rund 793.000 Versicherte. An insgesamt 28 Service-Centern an allen Produktionsstandorten der Marken Volkswagen, Audi und MAN Truck & Bus sowie in Eichstätt, Neuburg, Singen, Gifhorn, Helmstedt, Neumarkt, Augsburg, Ebern, Coburg und Neunkirchen betreuen rund 750 Mitarbeitenden die Versicherten persönlich und kompetent. Hauptsitz der Kasse ist Ingolstadt.
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